

В первое воскресенье ноября в нашей стране традиционно отмечается День работников гражданской авиации. Это праздник всех тех, для кого небо стало не просто работой, а частью жизни. В Белорусской государственной академии авиации состоялся праздничный концерт, где чествовали лучших представителей отрасли. Всего заслуженные награды, которые вручил директор Департамента по авиации Минтранса Артем Сикорский, получили 26 человек.



## ВЛЮБЛЕННЫЕ В НЕБО



**С**егодня авиационная отрасль – это целый ряд компаний и организаций, в которых успешно трудятся тысячи людей. Каждый день, приходя на рабочие места, они решают важные задачи, принимают ответственные решения и вкладывают частичку души в дело, которое любят.

Директор Департамента по авиации Артем Сикорский в поздравительном слове особо подчеркнул важность отрасли для страны в целом:

– Совсем недавно мы праздновали 85 лет гражданской авиации

Беларусь, и уже сегодня надо начинать готовиться отметить знаковую дату в следующем году – 90-летие. Данная пятилетка стала наиболее сложной для нашей гражданской авиации. На протяжении всего этого времени пилоты провели тысячи сложных и ответственных посадок. Перед нашими проводниками проходили миллионы людей, безопасность которых они обеспечивали. Тысячи бессонных ночей провели инженеры, продлевая и спасая жизнь нашим самолетам. И за такими, казалось бы, простыми словами, как перевозка пассажиров

и грузов, стоит труд тысяч авиаторов, благодаря которым мы смогли устоять в это непростое время, сохранить и приумножить достижения гражданской авиации. Особая гордость – наши ветераны. Мы и дальше будем стараться чтить все эти традиции, которые вы заложили. Спасибо всем за ваш труд!

Со своей стороны, ректор БГАА Артем Шегидевич отметил:

– Главная ценность авиационной отрасли – люди, которые своим неустанным трудом обеспечивают высокий уровень безопасности полетов и принимают участие в развитии

транспортного комплекса нашей страны. Потому этот день – праздник смелых и решительных профессионалов, влюбленных в небо.

Добавим, что Белорусская государственная академия авиации продолжает гордиться тем, что именно с этого учреждения образования начинается путь молодых людей в нелегкую профессию покорения неба. Курсанты успешно проходят практику на авиационных предприятиях. И у них есть отличная возможность перенимать опыт у настоящих профессионалов своего дела. Ровно год назад в БГАА зародилась добрая традиция – лучшие из лучших вручили знак принадлежности к «крылатой» отрасли Беларусь курсантам академии, начинаяющим свой путь в авиации.

В зале присутствовали ветераны, которые посвятили свою жизнь небу. А состоявшийся концерт – прекрасная возможность сказать им теплые слова благодарности за многолетний добросовестный труд, мудрость, бесценный жизненный и профессиональный опыт.

Гражданская авиация для любой страны играет очень важную роль. И чтобы самолеты летали в небе, множество людей здесь, на земле, выполняют свою ежедневную работу, которую невозможно не заметить. Поэтому авиаторы нашей страны – всегда в центре внимания и заботы со стороны государства.

